

謝安琪跟麥浚龍默契十足，以全黑造型示人。



香港文匯報訊 一年一度的「2015 CASH周年晚宴暨金帆音樂獎頒獎典禮」前晚在灣仔會議展覽中心舉行。謝安琪 (Kay) 在內地多個不同的城市演出，她指內地觀眾對廣東歌的反應很好，會全場大合唱。對於韓國女歌手IU獻唱她的《誦帖街》，Kay大讚對方肯花時間去做功課，被IU的努力感動。

曾學韓文獻唱感吃力 Kay讚IU 努力唱廣東歌

今年「CASH音樂成就大獎2015」由陳奕迅獲得，陳奕迅及謝安琪分別獲頒「最佳男、女歌手演繹」獎，樂隊Supper Moment則獲得「最佳樂隊演繹」及「第七屆顧嘉輝新生代音樂獎」，而「CASH最佳歌曲大獎」則是由熱爆的人氣歌曲《羅生門》獲得。Kay特別由西安趕返港出席前晚頒獎禮，她表示自己原來已經第五度獲頒「最佳女歌手演繹」獎，對已入行十年的她無疑是一個很大的肯定。她透露會在內地多個不同的城市演出，飛來飛去，直至明年4月才返港開演唱會。談到內地觀眾的反應時，她形容內地觀眾對廣東歌的反應很好，竟然會全場大合唱，令她非常感動。

提到韓國女星IU早前在演唱會上獻唱她的《誦帖街》，Kay說：「IU當晚一唱完，我就不停收到朋友的短訊，她的粉絲好有禮貌，主動將她的短片tag我，好開心，也代表IU肯花時間去做功課，因為唱廣東歌好難，我之學韓文唱《My Destiny》都非常吃力，她這麼努力真的令人很感動。」而其老公張繼聰同樣獲得認同，黃秋生早前在facebook點名指「張繼聰贏九班」，Kay笑指相信張繼聰笑到嘴都合不埋，得到前輩留意及認同，值得開心。

Juno明年專心拍電影

麥浚龍 (Juno) 笑言跟Kay雖然認識不長時間，但默契到一齊穿黑色服裝，他表示：「我好鍾意同不同的人合作，好似《羅生門》一樣擦出火花，等香港樂壇有個新景象，大家都關心香港樂壇，能夠有一首追聽性高的歌。」Juno透露明年他要專心拍電影，故近日忙為新碟錄音，其實這首歌是為了早前拍電影時減壓，沒想到工作量無減反增，但過程真的非常開心。

對於有傳早前為了避開跟前排閩女友鍾欣潼 (阿嬌) 同場而缺席頒獎禮，Juno透露準備為電影開始前期工作，又要錄音，未能出席純粹因為工作太忙，不是為避任何人，他表示跟阿嬌同場不會感到尷尬，他說：「樂壇頒獎禮正是新年期間舉行，我真的要開始電影前期工作，未知會否撞期，視乎時間再決定會否出席頒獎禮。」莫文蔚跟Juno的《瑕疵》獲獎，莫文蔚身在貴陽巡演未能出席，她透過短訊答謝Juno、唱片公司及粉絲。



周柏豪連續兩年得「下載歌曲」獎項。

柏豪望下次揮專輯獎

周柏豪表示連續兩年得「下載歌曲」這個獎項，去年是為連詩雅作曲的《到此為止》，今次則是自己主唱的《傳聞》。他表示自己個性比較好勝，不希望丟人現眼，老闆曾經笑言希望柏豪為他賺來第一架法拉利，柏豪說：「他的名車根本沒有停過，但不知道跟我有沒有關係，但我不想人跌眼鏡，大家都好錫我，一定要爭氣，希望下次得到專輯獎，因為專輯是靠一大班好兄弟在錄音室捱好多日得出來，希望大家可以一齊分享成功。」他透露月中將會在澳門舉辦演唱會，夾在郭富城跟麥當娜的檔期中間，難免有壓力。

胡楓難忘李小龍誓要當全國最紅

香港文匯報訊 (記者李慶全) 本月27日為已故國際武打巨星李小龍冥壽75周年，香港電台數碼台特將李小龍四齣經典作品《唐山大兄》、《精武門》、《猛龍過江》及《死亡遊戲》製作成口述電影，並於昨日舉行「《光影無限 LIKE一電影》：向李小龍致敬電影巡禮」，藝人胡楓 (修哥)、周國賢、羅孝勇及陳廷芸等齊向一代巨星致敬，修哥還拿着李小龍當年於電影《青鋒俠》印下比例一比一的面模細看。

修哥曾於1956年與李小龍合作演出黑白電影《許癲納福》，但他笑言也是剛出世已忘記了劇情，且當年拍戲一部接一部也無暇入戲院欣賞該片，只記得當年李小龍尚是個十多歲的年輕人，故彼此沒動作對手，只一起演喜劇角色。不過自李小龍從美國回來，修哥一直招呼他，帶他不停去看動作片和拳擊片，但通通都不滿意，還對修哥說：「我要是不回來拍戲，如果回來拍戲就是全中國最紅的一個，片酬亦是最高的一個！」在修哥眼中的李小龍都是充滿自信。

修哥又指李小龍常叫自己打他，但總是不敢怕會把他打傷，修哥笑說：「我都試過未打他，他已知我想打他，我一郁手已快過我蹲到我的下盤，怎樣攻擊我都可以。」笑問修哥當年又有否帶李小龍去「嬉女」？他打趣說：「識女仔好閒，但嬉女就不是那回事，我一陣就嬉妳，我新抱在這裡也這樣說！」



胡楓拿着李小龍當年於電影《青鋒俠》印下比例一比一的面模。

林宏龍緊張個唱消瘦

香港文匯報訊 歌手林宏龍 (Justin) 本周五將於尖沙咀文化中心對海的露天場地舉行小型演唱會，與歌迷近距離接觸。今次更得到重量級前輩陳欣健、Anders Nilsson到場支持，齊齊jam歌。

臨近演出日子越來越近，Justin自言也開始緊張，綵排時間也更緊迫，他笑言已為這個騷吃得少，睡不好，整天只想怎樣演出更完美，因此消瘦了不少。雖然過往也跟師父歌神許冠傑做過不少演唱會演出，只是因為今次是其個人演唱會，總不期然緊張起來，所以Justin說完騷後第一件事，一定要好好大吃大喝大睡一天，因之後又要開始忙為新EP做宣傳工作了。



林宏龍(左)過往跟師父許冠傑做過不少演唱會演出。

楊千嬅獅城首開騷 丁子高做「跟得丈夫」

香港文匯報訊 楊千嬅日前飛赴新加坡舉行「Let's Begin 世界巡迴演唱會2015」，全場爆滿。這是千嬅出道20年以來首次在當地開騷，心情特別興奮，「廿四孝老公」丁子高更貼身打氣，大晒恩愛。

今年是千嬅出道20周年，於是她舉行世界巡迴演唱會來紀念這個「雙十年華」，上周末千嬅首次踏足新加坡開騷，一口氣唱了《勇》、《狼來了》、《可惜我是水瓶座》、《野孩子》和《小城大事》等金曲，觀眾反應熱烈，揮動螢光棒大合唱，其間不少歌迷送她禮物。為了今次演唱會，千嬅特別準備幾套新歌衫，而且還秘密練習新加坡男歌手林俊傑 (JJ) 的作品《她說》來騷歌迷，觀眾非常受落，令她很开心。其實令千嬅開心的事還有老公丁子高赴獅城陪伴左右，在後台幫忙打點，貼身支持，當然騷爆。丁子高在開騷前更上載與千嬅的後台合照大放閃光彈，相中他輕攬老婆纖腰，千嬅則甜笑，二人頭貼頭，大晒恩愛。

欣賞新加坡唱作人

演唱會後，千嬅表示：「入行20年，今次都係第一次去新加坡開演唱會，好開心，好興奮。之前我去新加坡通常為咗電影宣傳或者品牌活動，以為佢哋只認識我做演員嘅。」



丁子高隨行到新加坡，為千嬅打氣。

一面，不過當我睇演唱會上唱自己嘅歌，觀眾好有反應，佢哋唔止認識好多我嘅歌，仲好鍾意，會跟住大合唱，令我好開心和有滿足感。今次演出場地係一個劇院，感覺就好像當年參加「新秀」嘅場地同氣氛，同觀眾好close，感受到佢哋好熱情。」她表示為了新加坡站巡唱，特別選唱當地歌手的作品，說：「我一向都好欣賞新加坡唱作人，所以今次特別選唱佢哋嘅作品，最希望梗係快啲有自己新國語歌。不過，現在我最期待係全新廣東專輯，因為已經錄好晒喇歌，希望快啲出世！」

千嬅首次踏足新加坡開騷，觀眾反應熱烈。



岑麗香想保持戀情低調

香港文匯報訊 (記者李思穎) 岑麗香昨日出席護膚品牌活動，低胸性感打扮的她相當吸睛。活動上，她為男模特兒示範各種護膚產品，香香透露即將開拍新劇《火線下的江湖大佬》，對角色甚為期待，因扮演角色日間做寫字樓工作，晚上便會舞獅、打鼓，所以要接受一些訓練和操勞自己，希望練到一些肌肉。香香表示：「爺爺在唐人街活動負責打鼓，我都有見過，所以這個角色令我懷念爺爺，加上自己很愛中國功夫，小時候很男仔頭，想學功夫多過跳舞。」劇中陳山聰是她的大師兄，現實裡山聰也曾學舞獅，是以，香香在戲裡戲外都準備請教對方，從中偷師。

拍動作鏡頭難免有瘀傷，香香不擔心說：「瘀了可以痊癒，但始終是動作片一定會小心，(男友會呵返?)不用講這些，現時男友不在港，也不會特地回港，他在工作上對我有信心，(聖誕節一齊過?)我到時留港拍劇，(男友會返港?)這便不知道，也不說太多，(男友回來可幫他護膚?)都好，(他食靚嗎?)一定不及我食靚，你們問他，等待他自己回答，低調呀。」



性感打扮的岑麗香相當吸睛。

城城受父親影響愛上馬

香港文匯報訊 (記者植植) 郭富城日前親赴武漢出席品牌專賣店開幕活動，隨即又到馬場出席「2015武漢速度賽馬公開賽球季開鑼暨CECF馮馬文化節—中國武漢站」活動。再次踏入馬場，城城立刻化身「超級馬迷」，為參賽騎士和馬匹助威。

城城是圈中出名的愛馬之人，他這麼愛賽馬、養馬原來是受父親影響：「由於我的父親是商人，小時候經常跟着他去馬場參加聚會，通過馬圈結交很多不同的朋友，也因此愛上馬。此外，我也非常敬佩賽馬的精神，每次出關都勇往直前直奔終點，這一點跟我很相似。」



城城向來是圈中出名的愛馬之人。

軒仔搶檔期內地開騷

香港文匯報訊 (記者植植) 張敬軒將於本星期六在廣州舉行演唱會，他昨日在紅磡進行排練。軒仔表示距離上年香港演唱會後，相隔差不多一年才返內地開騷，而檔期則是千辛萬苦從其他人手上搶回來，所以這個演唱會可謂「一波三折」。

提到演唱會票價\$1,380比香港貴3倍，軒仔坦言還有VVVIP價。問到有什麼特別優惠？他表示自己唯一可以做的，就是做好個騷，讓大家覺得值回票價。



張敬軒昨日排練廣州演唱會。